SESION 15

REPASO PRODUCTOS NOTABLES

Introduccion:

En esta sesion se dara un repaso de productos notables por medio de
ejercicios practicos.

Objetivo:

El alumno sera capaz de aplicar los conocimientos adquiridos en productos
notables solucionando varios ejercicios.

Mapa conceptual:

[ Productos notables ]

Binomio conjugado, diferencia de cuadrados, binomio al
cuadrado y binomio al cubo

Desarrollo:

Ejemplos:

1. Desarrolla los binomios conjugados
1. (5x — 3y) (5x + 3y)= (5x)%(3y)? =25x* — 9 y*
2. (7 a%-3b%) (7 a®+3b?) = ( 7 a®)* (3b%)? =49 a*- 9b?

3. (10 x y? +4x%z) (10 x y*~ 4x%z) =100x° y* —16x* z*

2. Desarrolla las sumas por diferencias

1. (3x-2)-(3x+2)=(3x)*-2°=9x* - 4



2. (x+5) - (x-5)=x%*-25
3. (3x-2)-(3x+2)=(3x)* -22=9x"* - 4

4. (3x-5)-(3x-5)=(3x) 2 -5=9x * - 25

3. Desarrolla los binomios al cuadrado.

[ —

. (x+5)%*=

x>+2.x-54+5%2=

X2+ 10 x + 25

N

.(2x - 5)? =

(2x)? -2 - 2x -5 + 52

=4x?-20x + 25
3. (2x - 5)? =

= (2x)%-2 - 2x -5 + 57

= 4x°% - 20 x + 25

X2—£X2=
4. 2
2
- (%) -2 X2-£x+[lx] -
Z
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4



4. Desarrolla los binomios al cubo.

[ —

C(2x-3)°=(2x)®*-3 - (2x)? -3+ 3 - 2x- 32 - 3=

8x %-36x%+54x-27

N

(x+2)°%=x%+3.x*2+3-x-22+2%=

x>+6x>+12x+8

w

. (Bx-2)*=@Bx)*-3-(3x)?2+3-3x-22-2%=
=27x % - 54 x* + 36 x- 8
4. (2x+5)%=(2x)*+3 (2x)? 5+3-2x-5°+53=

=8x%+ 60 x?> + 150 x + 125

Tarea:

Desarrolla los siguientes productos notables:
1. (2a+ 3b)* =
2. (@%p*-1)(a%h*+7) =
3.(a®>+3b)’ =
4. (Xa+l _ 3Xa-2)2 -
5. (a + b)(a—b)(a®- b?) =
6. (2a—1)(1 + 2a) =
7.@"+b"(am-b") =
8. (ax+l _ 2bx-l)( 2bx—l + ax+1) -
9.(a-11)(a+10) =
10. 0+ 7)( X3+ 6) =
11.2m+9) 2m-9) =
12. (N*+2n+1)(n*=2n—-1) =
13.(a+)(@a+2)(a-1)(a-2) =
14. (a®> — ab + b%)(a® = b* + ab) =
15. (10x® — 9xy°)® =

Otros ejercicios.



L (- xp=

2. (2 ~3y)(2x + 3y) =
(AL aVELT).
s (243)2-7)-
4 ‘14-4p6q5'__ wi 4

(2 )2 1)_
S (5 3~)('5 *3)= -
6 (=3m+2mp=

7. (Sx+7yp=

8. (x> +b)= |

9. (1 +l)-2 =
! X/

: IQ. (%w ~ x2)2 =

11 ((4x5y - a2 =

12. (—x3a - —'d3r)2 =
13. <4x3y3 - %az )2 =
4, (x+3pP=

15. (a - 5)‘3 =

16, (-2 =

17. (572 - 2y)* =

18, (20 + 7 =

19. (ax + by =

20. (3a‘— 7b)3 =

2. (a-2xp ~

Resumen:



En esta sesidén se hace un repaso general para resolver binomios por medio de
diferentes métodos de productos notables.
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